

“云端”助力新模式 智慧海关促便利

西安海关首份“云签发”出口检验检疫证书签发

阳光讯(记者 刘璐)4月10日,渭南海关通过属地查检业务管理系统,向白水县润泉现代农业科技开发有限公司申报出口的一批苹果开出首份“云签发”出口检验检疫证书,标志着检验检疫证书“云签发”模式在西安海关关区成功试点运行。

根据海关总署部署,依托“云签发”模式,企业可通过国际贸易“单一窗口”全天候办理出口货物申报,海关关员通过系统对信息进行审核确认后,直接在线签发证书,企业可自助打印,实现让数据“多跑路”,让企业“少跑腿”。

“我们公司主要从事出口水果业务。新系统上线以后,大幅压缩了出口报检和领取证书的时间。今天这份证书仅用30分钟就拿到手了,对于水果企业来说,时间就是金钱,越早通关越有助于我们抢占市场,也方便我们更灵活的安排生产和出口计划。”面对新模式带来的便利,白水县润泉现代农业科技开发有限公司副总经理赵存深有感触。

“‘云签发’模式实现了证书全过程‘云端’签发,企业可选择自主打印,足不出户就能申领证书,有效压缩通关时间,进一步促进贸易便利

化、多元化发展,有力提升海关服务外贸发展的能力和水平。”西安海关企业管理和稽查处处长任艺接受采访介绍。

“云签发”新模式将贸易便利化理念与信息化技术相结合,全面提升海关检验检疫单证管理水平,功能优化上线运行后,证书申领耗时由2个工作日缩短至半个工作日,系统电子审单进入“读秒”时代。“云签发”模式运行首日,西安海关共接收17家企业申请,“云签发”出具出口检验检疫证书2份,总货值733.41万元,包括水果、植物提取物、果汁等货物。

陕西省女强制隔离戒毒所与长安区人民法院探索“所地共建”新模式

阳光讯(记者 侯菲)近日,陕西省女强制隔离戒毒所党委委员、副所长王莉带领相关科所干部一行5人赴西安市长安区人民法院,对社区戒毒、禁毒宣传、安置帮教互建等工作开展专项调研。

调研组实地察看了引镇司法所办

公场所和电子信息化设备,详细询问了社区矫正、强戒释放人员安置帮教工作过程中存在的具体困难和问题。

座谈会上,引镇司法所汇报了当前社区矫正和强戒释放人员衔接工作的细节和社区戒毒目前存在的困难以及后期的安置帮教情况。双方就建设社

区矫正心理矫治基地、警示教育基地和禁毒宣传等方面工作进行了讨论交流。

王莉表示,此次双方合作共建、所地联动、跨界融合,可以解决社区矫正心理矫治力量不足的问题,提升社区矫正规范化水平,对所地互帮互促融合发展发挥了积极作用。

莲湖区司法局开展“全民国家安全教育日”普法宣传系列活动

阳光讯(记者 侯菲)在第八个“全民国家安全教育日”到来之际,为进一步提高全民国家法治意识,近日,莲湖区司法局组织全区140名社区法律顾问深入开展国家安全教育进社区、进校园、进企业等普法宣传系列活动。

在环城西路街道西仪社区开展的“同上一堂国家安全教育课”上,社区

法律顾问以生动、真实的案例进行以案释法,向广大群众展现维护国家安全的正确行为示范,教育引导群众树立国家安全意识 and 自我安全意识,将国家安全意识转化为自觉行动。

枣园、西关、北院门、土门等司法所组织普法志愿者深入小区院落、辖区企业、商户,发放《中华人民共和国

国家安全法》《中华人民共和国网络安全法》等相关资料,向群众讲解“什么是国家安全?”“设立国家安全教育日的必要性”“危害国家安全的行为有哪些?”“积极引导辖区群众了解政治安全、国土安全、网络安全的重要性,并“一对一”解答群众法律疑惑,实现普法“零距离”。

一位老人就餐时遭异物卡喉 合阳县教师孙金侠热心施救解危机

阳光讯(记者 杨月峰 通讯员 贾亚妮)4月4日下午,渭南市合阳县实验小学来了两位老人,他们手里拿着感谢信,神情激动地向学校领导表达着对该校教师孙金侠危急时刻抢救老人的感激之情。

3月31日晚上7点多,孙金侠和朋友在外吃饭就餐时,坐在旁边饭桌上的一位老人突然脸色苍白,神情痛苦,双手捂着脖子喘不上气,在一旁的家人不停地拍着老人的后背,不知所措。孙金侠见状,急忙走过去询

问情况,原来老人不小心把食物卡在呼吸道了,导致呼吸困难。情况危急,孙金侠立刻用自己参加安全培训所学的“海姆立克法”对老人展开施救。经过反复施救,老人终于呼吸畅通,恢复了正常状态。被救的老人稍作休息后向孙金侠道谢,并询问其姓名,孙金侠笑着说:“您没事就好,不客气!”吃完饭她就离开了。

被救的那位老人回到家一直放不下这件事,经过多方打听,才知道施救以援手的人叫孙金侠,是合阳县实

验小学的一名教师,于是,老人带着感谢信找到了学校,表示要当面好好感谢孙金侠。

孙金侠挺身救人不留名、不求回报的美德善行迅速在学校和周围群众中传播开来,她用实际行动诠释了合阳教师的文明素养,向社会传递了正能量。合阳县实验小学号召全体教师以孙金侠为榜样,努力践行社会主义核心价值观,做师德高尚、服务社会、不断进取的新时代“四有”好老师。

今日 资讯

洋东车辆小学召开学科质量分析会

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 郭梦琪)为进一步查找教学工作中的问题与不足,及时调整教学策略,西咸新区沣东新城车辆小学于4月3日至7日召开了第一阶段学科检测质量分析会。

本次学科质量分析会分年级、分学科召开,各个年级负责的行政领导、教研组长与任课教师共同参会。会上,任课教师用翔实的数据,从学情、试题等方面进行了客观细致的分析,互动交流中,查找各学科的错题根源,思考后续的努力方向。随后,教研组长结合学生特点,通过合格率、优秀率等数据进行综合分析,发现共性问题,提出有针对性的整改措施,并鼓励教师认真研究教材、研究学生,为学生学业提升提供有力保障。

各年级行政领导就检测结果、日常教学及常规巡查等进行反馈与强调,要求教师们严字当头、勤字当先,做好学生的思想和心理工作,唤醒学生、鼓舞学生,努力营造良好的教风和学风;要求教师们虚心好学、相互交流,紧密配合,学习他人的优秀经验和做法,掌握过硬的教学本领,努力提升课堂教学质量。

洋西文教园第一小学开展火灾应急疏散演练

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 茹凡)为加强师生安全教育,不断提高师生逃生自救能力,在发生紧急情况时能有序迅速地安全疏散,近日,西咸新区沣西新城文教园第一小学开展火灾应急疏散演练暨“开讲啦”——消防专题教育系列课程启动仪式。

在全校教职工大会上,该校校长刘鲁宾强调,全体教职工要提高安全意识,充分认识演练的重要性。

演练当天,各班班主任就演练内容、演练纪律、演练注意事项等对学生进行教育,确保学生熟知演练流程,认真完成演练。随着警报响起,文教园第一小学火灾应急疏散演练正式开始。各班学生在老师们的指挥下,弯腰扶墙捂口鼻,呈两路纵队沿着学校疏散路线有序撤离到学校操场。在规定时间内,全校800余名师生全部安全疏散完毕。

演练结束后,学校“开讲啦”——消防专题教育系列课程正式启动,课程以《小学生消防安全教育手册》为教材,以故事分享、趣味互动、实地体验等方式,开展学生消防知识教育。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4299期

杨莉莉(420603197901072020)
不慎丢失户口簿准予迁入证明,声明作废
准字第03835278号 刊登电话 86262269